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type ST515E

1] TECHNICAL DATA model ST1151E
[2] |Power voltage and frequency V/Hz 220-240V / 50Hz
[3] [Power kW 1,8

[4] |Engine rotations rpm 2800 + 10%
[5] |Working width cm 50,8

6] |Weight kg 16,5

[7] |Maximum launch distance m 5,5

[8] |Dimensions Fig.2

[9] |A = Length mm 1130
[10]|B = Height mm 980
[11]1]{C = Width mm 590
[12] |Measured acoustic power level dB(A) 97
[13]|Uncertainty dB(A) 3

[14] |Guaranteed acoustic power level dB(A) 101
[15] |Sound pressure level dB(A) 86
[16] |Uncertainty dB(A) 3
[171|Operator position vibration value m/s? 2,5
[18] |Uncertainty m/s? 1,5




1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2] HanpesxeHue 1 YecToTa Ha 3axpaHBaHe
3] MowHocTt

4] O60poTH Ha fiBuratens

5] Pa6oTHa Ww1prHa

6] Maca

[7] MaKcumanHo pascToaHUe Ha U3XBbPIAHE
[8] Makcumantu pasmepu

9] A =/bmkuHa

10] B = BucoumnHa

11] C = LUupuHa

12] WN3MepeHo H1BO Ha 3BYKOBa MOLLHOCT
13] HecwurypHocT

14] FapaHTMpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
15] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

16] HecurypHocT

17] CTOMHOCT Ha BUGpaLWM B MACTOTO 3a yrpas/ieHre
18] HecurypHocT

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja

3] Snaga

4] Okretaji motora

5] Radna $irina

6] Masa

[7] Maksimalna udaljenost bacanja

8] Dimenzije

9] A =Duzina

10] B =Visina

11] C = Sirina

12] Izmjerena razina zvuéne snage
13] Nesigurnost

14] Garantirana razina zvuéne snage
15] Razina zvuénog pritiska

16] Nesigurnost

17] Razina vibracija na mjestu vozaca
18] Nesigurnost

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Napéjeci napéti a frekvence

3] Vykon

4] Otacky motoru

5] Pracovni zabér

6] Hmotnost

7] Maximalni vzdalenost vyhazovani

8] Vnéjsi rozméry

9] A=Délka

10] B =Vyska

11] C = Sitka

12] Naméfena uroveri akustického vykonu
13] Nepresnost méfeni

14] Zaruéena Uroveri akustického vykonu
15] Urover akustického tlaku

16] Nepfesnost méreni

17] Hodnota vibraci na misté fidice

18] Nepfesnost méreni

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspeending og frekvens
3] Effekt

4] Motoromdrejninger

5] Arbejdsbredde

6] Veegt

7] Maks. slyngningsafstand

8] Maskinmal

9] A =Laengde

10] B = Hojde

11] C =Bredde

12] Malt lydeffektniveau

13] Usikkerhed

14] Garanteret lydeffektniveau

15] Lydtryksniveau

16] Usikkerhed

17] Vibrationsniveau pa forersaedet
18] Usikkerhed

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] Versorgungsspannung und -frequenz
3] Leistung

4] Motordrehzahl

5] Arbeitsbreite

6] Gewicht

7] Maximaler Wurfabstand

8] Abmessungen des Platzbedarfs

9] A=Lange

10] B =Hohe

11] C = Breite

12] Gemessener Schallleistungspegel
13] Messungenauigkeit

14] Garantierter Schallleistungspegel
15] Schalldruckpegel

16] Messungenauigkeit

17] Vibrationswert am Fahrerplatz

18] Messungenauigkeit

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension y frecuencia de alimentacion
3] Potencia

4] Revoluciones motor

5] Ancho de trabajo

6] Masa

7] Distancia de lanzamiento maxima

8] Dimensiones totales

9] A =Longitud

10] B = Altura

11] C = Anchura

12] Nivel de potencia sonora medido

13] Incertidumbre

14] Nivel de potencia sonora garantizado
15] Nivel de presion sonora

16] Incertidumbre

17] Valor de las vibraciones en el puesto de conduccion

18] Incertidumbre

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Toitepinge ja -sagedus

3] Voimsus

4] Mootoripdérded

5] Toolaius

6] Mass

[7] Maksimaalne heitekaugus
8] Maotmed

9] A= Pikkus

10] B
11] C = Laius

12] M6ddetud miravéimsuse tase
13] Ebakindlus

14] Garanteeritud miravGimsuse tase
15] Helirohu tase

16] Ebakindlus

17] Vibratsiooni suurus juhikohal

18] Ebakindlus

1] FI-TEKNISET TIEDOT
2] Syéttejannite ja -taajuus
3] Teho

4] Moottorin kierrosluku

5] Tyostoleveys

6] Massa

[7] Maksimi linkoamisetéisyys
8] Mitat

9] A =Pituus

10] B = Korkeus

11] C = Leveys

12] Mitattu aanitehotaso

13] Epétarkkuus

14] Taattu &énitehotaso

15] Aénenpaineen taso

16] Epatarkkuus

17] Térinaarvo kuljettajan paikalla
18] Epatarkkuus

1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
2] Tension et fréquence d'alimentation

3] Puissance

4] Tours du moteur

5] Largeur de travail

6] Masse

7] Distance de projection maximale

8] Dimensions d’encombrement

9] A =Longueur

10] B =Hauteur

11] C=Largeur

12] Niveau de puissance sonore mesuré

13] Incertitude

14] Niveau de puissance sonore garanti

15] Niveau de pression sonore

16] Incertitude

17] Valeur des vibrations au poste de conduite
18] Incertitude




1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja

3] Snaga

4] Broj okretaja motora

5] Radna $irina

6] Masa

[7] Maksimalna udaljenost izbacivanja
[8] Gabaritne dimenzije

9] A=Duzina

10] B =Visina

11] C = Sirina

12] Izmjerena razina zvuéne snage
13] Mjerna nesigurnost

14] Zajaméena razina zvuéne snage
15] Razina zvu¢nog tlaka

16] Mjerna nesigurnost

17] Vrijednost vibracija na vozackom mjestu
18] Mjerna nesigurnost

1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfeszliltség és -frekvencia
3] Teljesitmény

4] Motor fordulatszama

5] Munkavégzési szélesség

6] Tomeg

[7] Max. kidobasi tavolsag

8] Befoglalé méretek

9] A =Hosszusag

10] B = Magassag

11] C = Szélesség

12] Mért zajteljesitmény szint

13] Mérési bizonytalansag

14] Garantalt zajteljesitmény szint
15] Hangnyomasszint

16] Mérési bizonytalansag

17] A vezetddllasnal mért vibraciészint
18] Mérési bizonytalansag

1] IT - DATI TECNICI

2] Tensione e frequenza di alimentazione
3] Potenza

4] Giri motore

5] Larghezza dilavoro

6] Massa

7] Distanza di lancio massima

8] Dimensioni di ingombro

9] A =Lunghezza

10] B = Altezza

11] C = Larghezza

12] Livello di potenza sonora misurato
13] Incertezza

14] Livello di potenza sonora garantito
15] Livello di pressione sonora

16] Incertezza

17] Valore delle vibrazioni al posto di guida
18] Incertezza

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo jtampa ir daZnis

3] Galia

4] Variklio apsukos

5] Darbo plotis

6] Svoris

[7] Maksimalus metimo tolis

[8] Matmenys

9] A=ligis

10] B = Aukstis

11] C = Plotis

12] ISmatuotas garso galios lygis
13] Paklaida

14] Garantuotas garso galios lygis
15] Garso slégio lygis

16] Paklaida

17] Vibracijy lygis, sédyné

18] Paklaida

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] Baro$anas spriegums un frekvence

3] Jauda

4] Dzingja apgriezieni

5] Darba platums

6] Masa

[7] Maksimalais izme$anas attalums

8] Gabariti

9] A =Garums

10] B = Augstums

11] C = Platums

12] Izmeritais skanas intensitates limenis
13] Kluda

14] Garantétais skanas intensitates limenis
15] Skanas spiediena limenis

16] Kluda

17] Vibraciju limenis vaditaja vieta

18] Kluda

1] MK - TEXHW4KMW NOAATOLM

2] BonTama v BUA, Ha HanojyBsarbe

3] MokHocT

4] BpTemu Ha MOTOpOT

5] LLunpuHa Ha pabota

6] TexmuHa

7] [aneunHa 3a MaKCUMasHo oTdpnarbe
8] [IMMeH3uKn Ha npeyka

9] A = [lomkuHa

10] B =Bucuna

11] B = LUupuna

12] WamepeHo HMBO Ha Gy4asa

13] Otcranysarbe

14] lapaHT1paHo HWBO Ha Gy4asa

15] H1BO Ha 3By4eH NPUTUCOK

16] OtcTanysarbe

17] BpepHoCT Ha BUGPaLMK Ha MECTOTO Ha yripaByBarbe

18] Otcranysarbe

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

2] Spanning en frequentie voeding

3] Vermogen

4] Toeren motor

5] Werkbreedte

6] Massa

[7] Maximale schietafstand

8] Afmetingen

9] A=Lengte

10] B = Hoogte

11] C = Breedte

12] Gemeten akoestisch vermogen

13] Onzekerheid

14] Gewaarborgd akoestisch vermogen
15] Niveau geluidsdruk

16] Onzekerheid

17] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats
18] Onzekerheid

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Matespenning og -frekvens
3] Ytelse

4] Motoromdreininger

5] Arbeidsbredde

6] Vekt

[7] Maks. rekkevidde for utkast
8] Totale mal

9] A=Lengde

10] B = Hoyde

11] C =Bredde

12] Malt lydeffektniva

13] Usikkerhet

14] Garantert lydeffektniva
15] Lydtrykkniva

16] Usikkerhet

17] Vibrasjonsniva ved forerplassen
18] Usikkerhet

1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napiecie i czestotliwosé zasilania

3] Moc

4] Obroty silnika

5] Zasigg prac

6] Masa

7] Odlegtos¢ maksymalna odrzutu

8] Wymiary ogdlne

9] A =Diugos¢

10] B =Wysokos$é

11] C = Szerokos¢

12] Pomiar poziomu mocy akustycznej
13] Niepewno$¢ pomiaru

14] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
15] Poziom ci$nienia akustycznego

16] Niepewno$¢ pomiaru

17] Poziom drgan na stanowisku kierowcy
18] Niepewno$¢ pomiaru




1] RO - DATE TEHNICE

2] iunea si frecventa de
3] Putere

4] Turatii motor

5] Latime de lucru

6] Masa

[7] Distantd maxima de lansare
[8] Dimensiuni de gabarit

9] A =Lungime

11] C = Latime

12] Nivel de putere sonord masurat

13] Nesiguranta

14] Nivel de putere sonora garantat

15] Nivel de presiune sonora

16] Nesigurantd

17] Valoarea vibratiilor la locul conducatorului
18] Nesiguranta

1] RU - TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKKN

2] HanpsweHue v yactota nuTaHus

3] MowHocTb

4] Yucno o6opoToB Apuratens

5] LupuHa paboyei 30Hb!

6] Macca

[7] JanbHocTb oTGpOCa CHera

8] MaGapuTHble pasmepsbl

9] A=/[n1Ha

10] B = BbicoTa

11] C = lUupuHa

12] WamepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
13] MorpeluHocTb

14] lapaHTMpyeMbIi ypOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
15] YpoBeHb 3ByKOBOTO AaBNEHNA

16] MorpelwHocTb

17] YpoBeHb BUGpaLuM Ha MecTe BOAUTENA

18] MorpelwHocTb

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Napéjeci napéti a frekvence

3] Vykon

4] Otacky motoru

5] Pracovni zabér

6] Hmotnost

7] Maximalni vzdalenost vyhazovani

8] Vnéjsi rozméry

9] A=Délka

10] B =Vyska

11] C = Sitka

12] NaméFena uroveri akustického vykonu
13] Nepfesnost méfeni

14] Zarugena Uroveri akustického vykonu
15] Urover akustického tlaku

16] Nepfesnost méreni

17] Hodnota vibraci na misté fidice

18] Nepfesnost méfeni

1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Napetost in frekvenca elektriénega napajanja
3] Mo

4] Vrtljaji motorja

5] Delovna $irina

6] Masa

[7] Maksimalna dolzina izmeta

8] Dimenzije

9] A =Dolzina

10] B =Visina

11] C = Sirina

12] Izmerjena raven zvo¢ne mogi

13] Negotovost

14] Zajaméena raven zvo¢ne mogi

15] Raven zvo¢nega tlaka

16] Negotovost

17] Stopnja vibracij na upravljavéevem mestu
18] Negotovost

1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon i frekvencija napajanja

3] Snaga

4] Obrtaji motora

5] Radna $irina

6] Masa

[7] Maksimalna udaljnost bacanja
8] Dimenzije

9] A =Duzina

10] B =Visina

11] C = Sirina

12] Izmereni nivo zvuéne snage
13] Nesigurnost

14] Garantovani nivo zvuéne snage
15] Nivo zvuénog pritiska

16] Nesigurnost

17] Vrednost vibracija na mestu voza¢a
18] Nesigurnost

1] SV - TEKNISKA DATAI

2] Drivspanning och frekvens
3] Effekt

4] Motorvarvtal

5] Arbetsbredd

6] Vikt

7] Maximal kastlangd

8] Matt

9] A= langd

10] B =hojd

11] C =bredd

12] Uppmiitt ljudeffektniva
13] Osékerhet

14] Garanterad ljudeffektniva
15] Ljudtrycksniva

16] Oséakerhet

17] Vibrationsniva pa manéverhandtag
18] Oséakerhet
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BHUMAHMUE!: MIPEXKAE YEM MNOJIb30BATLCA MALLMHOM, BHUMATE/TbHO MPOYTUTE
AAHHOE PYKOBOZACTBO MO 3KCIUTYATALIUW. CoxpaHuTe ero g1 6yayLuero UCrosib30BaHUA.

1. OBLUME CBEAEHUA

1.1 HAHK CJIEAYET YUTATb
3TO PYHOBOACTBO

B TeKcTe aToro pyKoBoACTBa OTAEe/IbHbIE
naparpadbl, coaepHalime 0CO6eHHO BarHy0
MHMOPMALMIO O TEXHMUKE 6E30MacHOCTU

WK NpUHLUMNax paboTbl yCTPOMCTBA,
BblZle/IEHbI CeAYOLLMM 06PasoM:

NMPUMEYAHUE w1 BAHKKHO
COAEPHMT YTOYHEHHS MJIU CCISIKU Ha
Apyryto paHee yrnoMsaHy Ty MHPopMaLmo
A5 IPEAOTBPALLYEHMS MOIOMKM
MaLUMHbI MM HAHeCceHs yiepoa.

3Hak & yKasbIBaeT Ha OMacHOCTb.
Heco6ntoaeHne AaHHOro NpeaynpexAeHs
MOMET NPUBECTU B NONYYEHUIO U HAHECEHWIO
TPaBM W/UN HAHECEHMIO yLep6a.

nyHKTbI obpamieHHble Cepoi NyHKTUPHOM
: PaMKOM, COAEpPHaT On1caH1e OnuMOHaIbHbIX :
: XapaKTePUCTUK, HE MPUCYLLIMX BCEM
. MOAeNAMm, NpefCcTaB/IeHHbIM B 4aHHOM
pyKosoacTse. lNposepbTe, ecTb v AaHHas
* XapaKTEPUCTMKA B BaLlei Moaenn.

Bce 0603Ha4eHuA “nepegHuin’, “sagHuin’,

npaBbIM 1 “neBbin YKasbIiBatoTCA OTHOCUTEJIbHO
oneparopa B NoJI0EeHUM ynpasieHua MaLLMHOW.

1.2 OBO3HAYEHMA

1.2.1 PucyHkun

PycyHKM B faHHOM pyKOBOACTBE

no 3KCnJlyaTauum NPoHyMepoBaHbl

1,2, 3 n TaK panee.

HoMMoHeHTbI, NOKa3aHHble Ha PUCYHKaX,
0603Ha4eHbl 6ykBamn A, B, C 1 Tak panee.
Ccblnka Ha KoMMoHeHT C Ha pUCyHKe 2
OCYLLIECTBNSAETCSA NPU NMomoLLy dpasbi:
"Cm. puc. 2.C" unm npocto “(puc. 2.C)".
M306pameHna Ha pUCyHKax ABMIAITCA
npn6an3nTenbHbIMU. PeasbHble fetanm
MOryT OT/IM4aTbCA OT M306pa}+(eHHbIX.
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1.2.2 HasBaHuA rnas

[JaHHoe pyKOBOACTBO NoapasaenaeTca Ha
rnasbl M NYHKTbL. [TyHKT nog HassBaHWem “2.1
O6yyeHne” ABNAeTCA NOAMYHKTOM rnaBbl “2.
Mpasuna 6e3onacHocTH". CCblIKK Ha rMaBbl
1 MYHKTbI 0603HA4Yal0TCA COKPALLEHNEM M.
WJIN MYHKT W COOTBETCTBYIOLLIMM HOMEPOM.
Mpumep: “rn. 2” unm “nyHKT 2.1

2. NIPABUJIA
BE3OINACHOCTH

21 OBYYEHMUE

/\ [llepeg ncnonb3oBaHnem
MaLnHbl BHUMATe/IbHO
npo4yutanTe gaHHoe
PYHOBOACTBO.

/\ O3HaKHombTeCb C
opraHamu ynpaBJ/IeHUA

U Hag/ieHalmum
Ucrnosib30BaHUEM
maLwuHbl. Haydyntecob
6bICTPO OCTaHaB/INBaTb
ABurarenb. HecobnrogeHne
mMep npesoCcTOpPOHHOCTH

U peKomMeHgaunn MOHeET
npuBecTH K noxapam v/
UJIU cepbe3HbIM TpaBMam.
XpaHuTte Bce onncaHna
mMep npesoCcTOpPOHHOCTH

U peKoMeHAaunu a1a
MUCMo/Ib30BaHNA B 6yayLyem.

* Hu B KOem cny4yae He
paspeLluanTe Nosb30BaTbCs
MaLlMHOM AeTAM UK Siuuam,
HeZOoCTaTO4YHO XOPOLO
3HaKOMbIM C MpaBuiamu
obpaueHus ¢ Hen. MecTHoe
3aKOHOAaTeNbCTBO MOMET
ycTaHaBAMBaTb MUHUMAJIbHbIM
BO3pacT nosib3oBaTesis.

e OTO 06opyaOBaHME MOXKET
MCNOb30BaTbCA AETbMMU
8 neT v cTaplue, a TaKxKe
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N0AbMU C OrpaHUYeHHbIMK
DU3NYECKUMU U YMCTBEHHBIMU
CMOCOOHOCTAMM,
C HapyLUEeHHOM
4yBCTBUTE/IbHOCTbIO, HE
obnagarLmMmMm OnbITOM U
3HAHWAMM, NPU YCIOBUM, YTO
X LENCTBUAMU PYKOBOAUT
APYyroe L0 WY eC/IU UM
06BACHUM, KaK N0/Ib30BaTbCA
MaLLMHOM, N OHW MOHUMAIOT
BO3MOXHY ONacHOCTb.
[eTn He JONKHbI UrpaTb C
obopygoBaHneM. O4ncTKa m
TeXHWYEeCcKoe 06CnyHunBaHme
He AO/IHKHbI BbINOJHATLCSA
AeTbMK 6e3 npucmoTpa.
HuKorpa He ncnonb3ymnTe
MaLLuHY, ec/iv NoNb30BaTeslb
ycTas, njoxo cebs 4yBCTBYET
WK HaxoamuTca nog,
BO34EMCTBMEM /IEKAPCTB,
HapPKOTMKOB, a/IKOrons
NN BELLECTB, CHUKAIOLLMX
CKOPOCTb ped/IeKCOB U
YpOBEHb BHUMaHMUA.

OMHUTE, YTO onepaTop
WKW NONIb30BaTe b HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3a
HecyacTHble cay4yam Unu
ywep6, HaHECEHHbIN ApYyrvm
JIMLaM Ui X UMyLLEeCTBY.
MNonb3oBartesib HECeT
OTBETCTBEHHOCTb 32 OLLEHKY
NoTeHLMa bHbIX PUCKOB
Ha y4acTKe, Ha KOTOpOM
OH paboTaeT, KpoMe TOro,
OH JOJI}KEH NPUHATL BCE
Mepbl NPEeA0CTOPOKHOCTMH,
4TObbI 06ECNEYNTL
CBOI 6€30MacHOCTb U
6€30NacHOCTb OKpYHatoLmXx,
B OCOHGEHHOCTM Ha CKI0HaX,
HEePOBHbIX, CKOJIb3KMX NN
HEYCTOMYMBBIX NOBEPXHOCTSAX.



2.2 NOAroToBUTEJIbHbIE
ONEPALUA

CpeactBa MHOUBUAYaIbHOMU

3awmTtbl (CU

* [lonb3ynTtecb
CHEroo4YMCTUTENEM TOJIbKO
B NOAXOASALLEN ofieH ae.

e HapesanTe 06yBb,

KoTopasa obecrneynBaeT
HagewHoe cuensieHme B
CKO/Ib3KUX YC/IOBUSAX.

* Bo Bpemsa paboThl,
06CNyHMBAHUA U PEMOHTA
BCerga nosib3ymTechb
3aLMTHLIMY OYKaMU
M1 MmacKkom. MpeameTsl,
oTOpacbiBaeMble MallMHaMMU C
AsuraresieM Bo Bpems paboThl,
MOryT nonacTb B rnasa.

* HapesaliTe NpOTUBOLLYMHbIE
HayLUHWKM.

Pa6ouui yyactok / MawuHa

* [lpoBepbTe COCTOAHUE
y4yacTKa 419 pac4ymUCTKM
CHera v yoepuTe C Hero
NMOCTOPOHHUE NPEAMETbI.
Hanpumep, KOBPUKK, CaHKK,
AOCKW, NpoBoAa v T.A4.

* [lepep 3anycKom gsuratens
NpoBEepLTE, YTO BCE OPraHbl
ynpaB/IEHUA OTKIOYEHDI.

* lNpexpae Yem NpUCTynNnUTL
K YOOpKe cHera, faunTe
ABUraTento u MalumHe
NPUCNOCOBUTLCA K
OKpyraroLien Temnepatype

ONneKTponuTaHue

* Haxabiv pas nepeg
paboToM NpoBeEPANTE, YTO
Ha Kabesie NUTaHUA U Ha
YAJMHUTENE HET CNe[0B
NOBPEXAEHNA UM U3HOCA.

* HuKorga He nonb3ymTech
MaLLUWHOMN, ec/in Kabesb
NUTaHUA AW YOIUHUTEND
NOBPEXAEHbI NN N3HOLLEHDI.
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MoBpeXaeHHbIN MK
W3HOLLEHHbIM Kabenb MOXKET
NPUBECTU K CONPUKOCHOBEHUIO
C YaCTAMMU, HAXOA4ALWMMMUCH
noA HanpsaxeHneMm.
MogknovanTe
CHEroO4YUCTUTE b TOJIbKO K
9/IEKTPUYECKUM PO3ETKAM,
OCHaLLEHHbIM 3a3EMNAIOLLNM
BbIK/IlOYaTENEM.
HoMWHaNbHbIN TOK
cpabaTtbiBaHuA
3a3eM/IAIOLLErO BbIK/KOYaTeNA

OIXKEH COCTaBNATb HE

onee 30 MA. MNMoagkntovamTe
CHEroOYUCTUTENb MPU NOMOLLM
KabenAa, OMOJI0rMpPoOBaHHOIO
AN HAPYHKHOro NPUMEHEHMUS.
[NlpoBepbTe, 4TO HanpAXeHue
CETW COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO
HaNPAXEHUA NUTaHUSA.
lMocToAHHOE
nogcoeanHeHue ntboro
9/IEKTPUYECKOro annaparta
K 9/IEKTPOCETU 34aHnA
AONHKHO 6bITb BbIMNOJIHEHO
KBannMduUumpoBaHHbIM
9/IEKTPUKOM, B COOTBETCTBUMU
C LENCTBYIOLLMMU HOPMaMMU.
HenpasuabHOe NoAKIYeHne
MOXET HaHECTU CEPbE3HbIN
ywep6, BKAoYasa CMepThb.
BuiKa malumHbl ONKHA
6bITb COBMECTUMOM C
pO3eTKOW. HMKoraa He
BHOCUTE M3MEHEHWNW B
KOHCTPYKUMIO BU/IKK. He
NCNONb3ynUTe afanTepbl C
3a3eMJ/IEHHbIMU MaLLMHAMMU.
HemoanduumpoBaHHbie
BWJIKWU, COBMECTUMbIE C
PO3ETKOM, CHUKAIOT PUCK
9JIEKTPUYECKOrO yaapa.
N3berante CONPMKOCHOBEHUS
Tena c TakMMK 3a3eM/IEHHbIMMU
NOBEPXHOCTAMM, KaK TPyObl,
paguaTopbl, KyXOHHbIE
NANTbI, XOJI0QU/TbHUKM.
PUCK aneKTpuyecKoro



yAapa noBbillaeTcs
MpW CONPUKOCHOBEHMM
Tena ¢ 3a3eM/IeHHbIMM
NOBEPXHOCTAMM.

2.3 BO BPEMA PABOTbI

Pa6ouuit y4yacToK

* He ncnonb3ynTte MalimHy
BO B3PbIBOONACHOW cpeje,
NOGAN30CTH OT FOPHOYMX
HUAKOCTEN, rasa Uau nblau.
ONEKTPUYECKNE KOHTaKTbI
WM MEXaHWYECKOe TpeHUe
MOryT CreHepupoBaTh UCKPbI,
KOTOpbIE MOTYT NPUBECTHU K

BO3ropaHuio nbisin Uin Napos.

* PaboTtanTe TONbKO Npwm
AHEBHOM CBETE MW NpU
XOPOLUEM UCKYCCTBEHHOM
OCBELLEHWN, B YCOBUAX
XOpPOLLEN BUANMOCTH.

* Ha pa6oyem yyacTKe He
AONKHO ObITb B3POC/bIX
Noaen, AeTer U HUBOTHbIX.
Heobxoanmo, 4To6bI
ApYrour B3pOoC/bii HENOBEK
CMOTpen 3a AETbMM.

* Byabre ocobeHHOo
BHMMaTe IbHbI, KOorga
paboTaeTe Ha AOPOKKaX,
NOCbINaHHbIX FpaBUeEM,
TpOoTyapax v NPoe3HKen
4yacTu, a TaKKe npu
nepexoe Ha Apyryto ux
CTOPOHY. YunTbiBanTe
BO3MOXHOE Han4me
CKPbITbIX ONAaCHOCTEMN.

* Horga Bbl pabotaete Ha
MaLLMHEe PAAOM C NMPOEe3Ken
4acTblo, yUMTbIBaAUTE
NOTEeHUMabHOE NPUCYTCTBUE
TPaHCMNOPTHbIX CPEACTB.

NMpaBuna nosepgeHuUnA

BO Bpems paboThbl

* He noBopauymBamte
BbIMYCKHOM €106 NpoTHB
BETPA, a TaKKe K JII04AM,
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MBOTHbIM, aBTOMOBUIAM,
HWbIM NOMELLEHUAM, N Tyaa,
rae BOSMOMXHO HaHeceHue
ywepba oT cHera uam apyrux
NpeamMeToB, HAXO4ALLMXCA B
cHery. HUKomy He no3sonsanTe
CTOATb Nepej, MallUHOM.
HuKorpa He ucnonb3ymnTe
CHEroo4McTuTEeNb B6IM3U
3a60poB, aBTOMOGMNEN,
OKOH, CTEKJIAHHbIX CTEH U
T.4., NPeaBapuUTENIbHO HE
oTperynupoBaB AedIeKTop
BbIMYCKHOro ¥enoba.

He npubnuKanTe pyKu

M HOMU K BpaLlaroLmmes
YyacTtaM. Bcerga pepmutecb
Ha paccTOAHUK OT
BbIMYCKHOr o0 ¥enoba.

Ecnu cHeroouncTuTesib
yBapuaca 0 NOCTOPOHHUM
NPeAMET WM aHOMasIbHO
BMOPUpPYeET, HEOBXOAMMO
OTKOYUTb MaLUNHY OT
9/IEKTPOCETH, AOHKAATLCA
OCTaHOBKW MNOABUKHbBIX Y3/10B
W BHMMATE/IbHO 06CcneaoBaThb
€e Ha Ha/IM4yme NOBPEKAEHMN.
O6bI4HO BMBpaLUA YKasbiBaeT
Ha HaJInYne HEMCNPaBHOCTW.
YcTpaHuTe BO3MOXHbIe
NOBPEXKAEHMA, NPEKAE YEeM
CHOBAa MCMONb30BaTb MaLUMHY.
MNpexge 4em OTOUTH OT
MaLLWHbI, BbIK/IOYMTE

BCE OpraHbl yrpasieHusa

W OTKJIOYUTE MaLUMHY

OT 9/1IEKTPOCETMW.

MNepepg, BbINOAHEHWEM
OYMCTKM, PEMOHTA UM
OCMOTpa Bceraa npoBepsamnTe,
4TO BpaLLaKoLLMecs YacTu
HEenoABUKHbI, OpraHbl
yrnpaBAeHUA BbIK/KOYEHDI,

M MallMHa OTKYeHa

OT 9/IEKTPOCETH.

MalurHa He AoNKHa
nepemMeLLaTbCA Ha BbICOKOM
CKOPOCTM MO CKOJIb3KOM



nosepxHocTu. byabte
OCTOPOHbI NPU ABUHEHUU
3agHum xogowm. Npu guKeHnn
3agHUM XO40M CMOTPUTE
Ha3apj 4o 1 BO BpeMs
ABUMEHUSA, YTOObI y6eamnTbea
B OTCYTCTBMM NPENATCTBUM.

e OTKIOYaKWTE WHEK, Korga
HEeo6X0AMMO NPOCTO
nepeBesTn MallnHy B Apyroe
MecCTO, a He paboTaTb.

» Bcerga ygoctoBepanTech
B HaAEeXHOM paBHOBECUMU
N KPEMKO AEPHMUTECH
3a PyHOATHY. HuHoraa
He paboTanTe 6erom,

TOJIbKO LUArom.

* [lepuTe Kabenb-yaanmHuTe b
Ha pacCTOAHWM OT LUHEKa.
LLIHEK MOXEeT HaHecTu Kabento
NoBpPEXAEHNA N NPUBECTU
K COMPUKOCHOBEHMIO C
yacTAMM, HaxXoAALLMMMUCS
no4 HanpsseHnem.

OrpaH1M4YeHUA B NPUMEHEHUMH

* He paboTanTe Ha CKNOHe B
nonepeyHoOM HanpaBEHUN.
Bceraga aBuramrecb cHavana
CBEpXY BHM3, a MOTOM CHU3Y
BBEPX. byabTe OCTOPOHKHbI
Npy CMeHe Hanpas/ieHNUA
ABUKEHWS Ha CKJIOHE.
36erainTe KpyTbIX CK/IOHOB.

* He ncnonb3ynTte MalmHy,
€C/IM 3alUMTHbIE CPEACTBA HE
obecneymnBaroT HEOHXO4MMbIN
ypOBeHb 6€30MacHOCTH, UK
€C/IM 3alMTHbIEe YyCTPOMCTBa
YyCTaHOB/IEHbI HENPABUJ/ILHO.

e He oTKAO4anTe U HE
pasbupalTe umerowmecs
3alnTHbIE YCTPOMUCTBA.

* He neperpy*amnTte MalumHy,
paboTas Ha C/IMLLKOM
BbICOKOM CKOPOCTMW.

* He ncnonbaynTte MallmHy B
nJIoXyto norogy, 0CO6eHHO
€C/IM BOSMOHHbI MO/THWW.
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* [pex e 4eM NPUKOCHYTbLCA
pyKamu K BHyTPEHHEN
4acTu BbINMYCKHOro KaHana
WN LLIHEKa, OTHJIIYUTE
MaLLMHY OT 3JIEKTPOCETW.

24 TEXHUHECHOE
OBCJTYHUBAHME,
XPAHEHUE U
TPAHCIOPTUPOBHKA

PerynapHoe TexHuyecKoe
06CNyHMBaHWE U NpaBU/IbHOE
XpaHeHWe ABNAKTCA 3a/10roM
6e30nacHOCTH MaLUMHbI.

/\ OTcoegmMHUTEe MaLLUUHY OT
CeTU NUTaHNA U NPOYUTaNTEe
COOTBETCTBYKOLYHE
MHCTPYKLUHUMN nepes
BbINOJIHEHUEeM KaKUX-JIN60
onepaymi no 0O4YUCTHe NN
Texob6cnywmnBaHnio. Bo Bcex
CUTyauHMAX, rge NpUcyTcTByeT
PUCK A4 PYH, HageBanTe
nogxoAAawyro ogexgy u
paboymne nepyarkm.

/\ [lNoBpexpeHHbIE NN
M3HOCHUBLUMECH [eTan
Bcerga HeobxogqMmo
3aMeHATb, OHN He NnojJiexar
pemMoHTy. Ucnosib3yiTe
TO/IbKO OPUrHHAa/IbHblIe
3an4yacTu: UCNoJIb30BaHue
HeopHUrnHasbHbIX U/

MU HenpaBU/1bHO
YCTaHOBJ/IeHHbIX 3aMacHbIX
4acTen MOMHET CHU3UTDb
ypoBeHb 6e30nacHOCTH
MaLnHbI, Bbl3BaTb
HecYacTHble c/1y4Yam

WMJIU TPaBMbl, a TaKHe
CHUMAaEeT ¢ U3roTOBUTEJIA
OTBETCTBEHHOCTb 3a

3T ob6cToATe/IbCTBA.
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TexHU4ecKoe ob6cyHUBaHUE

* Ecnun Kabenb nuTaHuA
NOBPEXAEH, OH AO/IHKEH
ObITb 3aMEHEH TO/IbKO
npou3BoaMTeNIeM, ero
c/yxobom Texcepsuca
WKW aHaNOrMYHbIM
KBaIMMOULUPOBAHHbIM
cneumanncTom, o
npefoTBpaLleHns
BO3MOHOIO pUCKa.

* Habesib JONKEH HAaXoaUTbCA
AaneKo OT UCTOYHMKOB
Tenna, Macna, oCTpbIX
Yr10B U MNOABUHKHbBIX
y3/10B. oBpe geHHbIN
WK 3anyTaHHbIN
Kabenb NoBbILaeT PUCK
9/IEKTPUYECKOrO yaapa.

XpaHeHue

e OcTaBbTe MalUuHy
BKJILOYEHHOM Ha
HECKOJIbKO MUHYT Mocne
oT6pacbiBaHWA CHera BO
n3beaHne 3amep3aHus
KO/NeKTopa / poTopa.

e [lanTe gBuUraTento oCTbiTb
nepes TeMm, Kak yopaTtb
CHEroo4YMCTUTE b Ha
XpaHeHWe B 3aKpbITOE
NOMeLLEHME.

* B cny4ae gantenbHoro
XPaHEHUsA CHErOOYUCTUTENSA
BCerga pyKoBOACTBYUTECH
OCHOBHbIMUW YKa3aHUAMMU
pyKOBOACTBA Mo
aKcnyaTaumm.

TpaHcnopTUpoOBKa
ax/ablv pas, Korga TpebyeTtcs
nepeaBuHyTb, NOAHATD,
nepeBesT UM HAKJIOHUTb
MaLLuHy, cCneayerT:
* HapeTb N10THbIE
paboyure nepyaTKu.
* [ogH1MaTb MaLUMHy, yxBaTuB
ee B TaKMUX TOYKax, YToobbl
OHa He BbICKO/Ib3HYNA,

yuuTblBas ee BeC 1
OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLUNH;

* [lpuBneyb Hagexallee
KOJIMYECTBO NOAEN,
Yy4MTbiBasA BEC MaLLMHbI
N XapaKTEPUCTUKM
TpaHCMNOPTHOro cpeacTaa.

* Bo Bpemsa TpaHCNOPTUPOBKMU
HaZ/iexaLlimm cnocoobom
3aKpenuTb MaLlKHy Ha
TpaHCNOPTHOM CpeacTBe.

2.5 OXPAHA OKPYHAIOLLIEM
CPE/DI

OxpaHa oKpyHatoLemn

cpeabl fOMKHA ABNATLCA

CYLLECTBEHHbIM U

nepBooYepeaHbIM aCNeKTOM

NPy NONb30BaHUM MaLLMHOM,

BO 61aro YesI0BE4YECKOro

o6LLecTBa U OKpyHatoLLeH

cpefabl, B KOTOPOM Mbl }UBEM.

e CTapanTtecb He 6eCNOKOUTb
OKpPYKaloLLmX.

e CTporo cobnogante MecTHble
HOPMbI NO YTUIU3aLNN
yNaKoBKM, Macen, Tonavea,
OMNLTPOB, NOBPEHAEHHbIX
4yacTen Un NI0BbIX 3/IEMEHTOB
CO 3HAYUTENbHbIM BIUAHUEM
Ha OKpPYKaloLLyto cpeay;
3TN OTXO0Abl HE AOHKHbI
BblGpacbiBaTbCA C ObITOBbLIM
MyCOpOM, a cobupaTbCs
OTAENbHO M NepefaBaTbCs B
crieynanbHble LEHTPbI cbopa
OTXOZAO0B, BbINOJIHAIOLME
nX NepepaboTHy.

* [locne 3aBepLueHUsn
CpOKa CNy¥HObl MaLLWHbI
He BblbpacbiBanTe ee C
6bITOBbIM MyCOpPOM, a
obpaTtuTechb B LeHTp cbopa
OTXOAO0B B COOTBETCTBMMU
C AEVUCTBYIOLLMM MECTHbBIM
3aKOHO4aTEeNbCTBOM.
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26 YTUWIN3AUUA

E He BbibpacbiBamTe
9/IEKTPOOBOPYAOBaAHME

= BMecCTe C 6bITOBbIMM
oTxogamu. B cooTBeTCTBMA

¢ EBponencKon gupeKTnBom
2012/19/EC oTHOCUTENILHO
BbIBEAEHHOrO M3 aKCnayarTauumm
9IEKTPUYECKOIO U
9/IEKTPOHHOro 060pyAOBaHUA
n ee NPUMEHEHUEM

cornacHo npasuaam

CTpaHbl AKCnayaTaumm,
BbIBEAEHHOE M3 SKCNIyaTauuu
3/IEeKTPOO6OpPYyAOBaHME
AOJIKHO OTNPaB/IATLCA Ha
nepepaboTKy B COOTBETCTBUM
C TpeboBaHUAMMU NO OXpaHe
OKpYHaroLLen cpefpl OTAENbHO
OT ApYyrux oTxozos. Ecnu
3/IEKTPOO6OPYAOBaHME
BblOpacbIBAETCA Ha CBaJIKy
WKW 3aKanbIiBaeTCs B

3eM/0, BpeHble BelecTsa
MOTYT NPOHMKHYTb B C/10M
noA3eMHbIX BOA M NonacTb

B NULLEBbIE NPOAYKTbI, YTO
NPUBEAET K HAHECEHUIO
ylwepba Bawemy 340p0OBbHO U
xopotluemy camo4yBscTBuI0. [inA
noay4yeHusa 6osee NogpobHOM
WHdopMaLmKn No nepepaboTre
9TOro Usaenusa obpaliamtech B
yypexaeHue, OTBETCTBEHHOE
3a nepepaboTKy OTXO[0B, UK
K Bawemy anctpmbbioTopy.

3. O3HAKOMJIEHME C MALUUHOM

3.1 OMUCAHMUE MALLUUHbI U
NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

Mepep BaMy CHEroOYUCTUTETD.

MawmnHa paboTaeT OT CeTU SNEKTPONUTaHUSA.
OHa ocHaleHa 6/10KOM NUTaHus

CO LUTENCEIbHOM BUIKOW, KOTOPbIN
npegHasHayeH Ans NoAKI0HEHUA K PO3ETHe
c HanpseHnem 230 B nepeMeHHOro ToKa.

OneKTpoaBUraTesib 3arnycKaeTcs pbliarom
3anyckKa, pacnosIoeHHbIM Ha PYKOATKe,

1 NPUBOAMUT B IENCTBUE LUHEK ANA YOOPKU
cHera. Onepatop ynpasiseT MallMHOM,
[lepach 3a PyKOATKY, Ha KOTOPOW
pacnosioXeH pblyar 3anycKa, Bceraa HaxoAfach
B MNOJIOEHWUN CTOA, N03aan MaLUUHbI.

3.1.1 TpepycmoTpeHHana akcnayarauma

OTa MallnHa paspaboTaHa 1 U3roToBsieHa gas
yGOPKM, yAaNEHUs 1 0TGpackiBaHWA cHera ¢
TPOTYyapoB, U3 NapKoB, C NyTel npoesaa u ¢
LpYrvx NoBEPXHOCTEN Ha YPOBHE 3eM/IN.
CHeroo4yucTuTenb AO0/IHEH UCMOoJIb30BaTbCA
UCKJIIOUMTENbHO 1R YOOPKU CcHera.

3.1.2 HenpaBsuabHOe Ucnosib30BaHUe

Jlto6oe ppyroe Mcnonb3osaHne, OT/IMHHOE

OT BbILLEYNOMAHYTOro, MOXeT co3AaTb

OMacHOCTb M NMPUYMHUTB YLLIEeP6 NoaAM U/nnn

nmMyLLecTBy. BxoguT B NOHATHE HeNpaBuIbHOro

ncnonb3oBaHKA (B KayecTse NpuMepa, Ho

He orpaHn4YMBasnCh STUMU CITy4aamm):

* Mcnonb3oBaHWe MallnHbl Ha
NOBEPXHOCTAX, PACMOJIOKEHHbIX Haj,
YPOBHEM 3eMJI1, Hanpumep, Ha Kpblllax
HWUbIX 30AHUN, rapamen, NOPTUKOB,
LPYrMX KOHCTPYKLMIM U 30aHUN.

* BKJIlOYEHMeE LIHEeKa Ha NOBEPXHOCTH, TAe
MMEIOTCA 3NEMEHTbI, OT/IMYHbIE OT CHera
(Hanpumep, 3emns, Tpasa, 6yNbIHUKU U T.4.).

* ByKcupoBaTtb WM TONKaTb
rpys3bl, UICNONb3YA MaLLUHY.

* He TAHWTE MalLMHy 3a Kabenb
npv ee nepemMeLl,eHUmn Uan 4ToobbI
13BJIeYb BU/IKY U3 PO3ETKM.

* He nepeBo3unTe NaccarKupos.

BAHKKHO HeHagnemalyee mcrionb3oBaHme
MalLMHbI BNIeYeT 3a CO6OK yTpary Ch/bi
rapaHTUu u CHUMaeT ¢ M3rotoBuTesIA BCO
OTBETCTBEHHOCTb, BO3/1aras Ha rnoJib308aresia
OTBETCTBEHHOCTb 3a U3JEPHKM B C/IyHae
rop4M UMyLLEeCTBa, NoJy4eHNUA TpaBM 1iu
HaHeceHus ylyepba TpeTbUM JIMLam.

3.1.3 Twun nonb3oBarensa

JaHHaA malmHa npefHasHayYeHa A1 WMPOKOro
noTpeéutens, aasa HenpodecCnoHaIbHOro
npumeHeHus. OHa npegHasHaveHa

ONA NIOBUTENBCKOrO MPUMEHEHMS.

BAHHO MatumHori goseH
ynpaB/isiTb TO/IbKO OAMH YE/I0BEK.
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3.2 3HAHWU BE3ONACHOCTHU

Ha malwmHe nmeroTca pasnmnyHble CUMBOJIbI
(puc. 3). OHW NpU3BaHbl HANOMKUHATb
oneparopy 0 Heo6X0AMMOCTH BHUMATE/IbHOM
1 OCTOPOKHOM 3KCnayaTaLuu.

3Ha4eHne CMMBOJIOB:

YCTpOWMCTBO, B KOTOPOM 3aLuuTa OT
NMOParEHUA INEKTPUHECKUM TOKOM
obecrneymBaeTcs He TOJIbKO [aBHOM
M301ALMEN, HO U AOMNOSIHUTEIbHBIMK
Mepamu 3aLmTbl, HaNnpUmep, LBOVHON
WU YCUNEHHOM u3onaumen. laHHble
Mepbl HE 3aBUCST OT YC/I0BUM
MOHTaa, M TaKoe YCTPOUCTBO He
HYM¥aeTCs B 3alMTHOM 3a3€MJIEHUN.

BHUMAHME! B cnyyae
HECOOTBETCTBUA HOpMaM
CYLLECTBYET PUCK NIETANIbHOIO
ucxoda v/ Unmn HaHeceHus yulepba
NIOAAM WS UMYLLECTBY.

BHUMAHME! NMepepa 1cnonb3osaHem
MaLUMHbI MPOYUTaTb YKa3aHMs.

IE' RJIACC U301AUNN - Knacc Il

OMACHOCTb! Bbi6poc npeameToB.
He noBopauunBainTe BbiMyCKHYO
HacafKy K JI0AAM U HUBOTHbBIM.

ONACHOCTDb! Ha pa6ouem
ﬁ y4YacTKe He JO/IHKHO 6bITb
Noaen, AeTein U MUBOTHbIX.

OMACHOCTDb! KpbinbyaTtka
BpaLyaetcs. Bcerga peprutech

Ha paccTOsAHUM OT OTBEPCTHA

Ans Bbibpoca cHera.
OMACHOCTDb! [lepkuTe

PYKM M HOTU Ha PacCTOAHUM

OT BpaLLaloLLmXCsa YacTen.
OMNACHOCTb! 3anpeLieHo
ornycKaTb PyKM B KaHan BbIGpoca
npv BpalwaroLliemcs WHeke. Mpexae,
4yeM yCTPaHUTb 3acop B BbIMYCKHOM
)Keno6e, BbIK/IIOYNUTE ABUraTe lb.
ONACHOCTb! Hapesaite
3alMTHblE HaYLLHUKN.

3alMTHbIE O4YKWN.

ONACHOCTb! Hapegaite

omx OMACHOCTb! lMNpexzae, yem
@ BbINO/IHATL 06C/TyMBaHWE MaLLMHbI,
== un3BneKamnTe BUJIKY U3 PO3ETKM.

BAHHO [loBpexpaeHHbie nm
He4YnTaeMble HaK/IeMKU HyH[atTCA B

3ameHe. 3aKaxuTe HOBbIe HaK/1IeMKM B
aBToOpHN30BaHHOM CepBHUCHOM LieHTpe.

3.3 WAEHTUDUHKALMOHHbIN APJIbIK

Ha ngeHTMdrKauMoHHOM Ap/blKe yKasaHa
cnegyrowana nHdopmauma (puc. 1):

1. Agpec nsrotoButens

2. Twvn mawwuHbl

3. YpoBeHb aKyCTUYECKOW MOLLHOCTH
4. 3Hak cooTBeTCTBUA anpekTne CE
5. MowHocCTb aABuratens

6. HanpsmeHue n yactoTa NUTaHKA

7. Mecsuy /I'og M3rotoBneHns

8. 3aBopcKoM HoMep

9. Kop usgenus

10. Knacc 3awuTbl

BnvwunTe naeHTUDHKaLMOHHbIE faHHble
MaLUWHbI B CNeumabHble Mo Ha AP/bIKe,
NMoMeLLEeHHOM Ha 06pPaTHOM CTOPOHE OBIOKKM.

BAHKHO /cnoab3syrite uageHTUdUKaLMOHHbIE
HanMeHoBaHWsA, yKasaHHble Ha
UAEHTUGDUKALMOHHOM APJIbIKE YCTPOKCTBA.

BAHKKHO VYkasbisaiite mgeHTUpUKaLMOoHHbIe
HaMMEHOBaHWS KaM bl pa3 npu oopaLyeHum
B aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHBIN LEHTP

BAHKHO O6pasey gexknapaumm
COOTBETCTBUA HAXOAUTCA Ha MOCASAHNX
CTpaHMLax pyKOBOACTBA.

3.4 OCHOBHbIE HOMMNOHEHTbI

B cocTtaB mMalunHbl BXOAAT cneaytoLime
OCHOBHbI€ KOMMOHEHTbI (prc. 1):

HWKHUIA HOM

Pyyka a8 TpaHCNopTUPOBKM
HUWIKHAS YacTb PYKOATHU
KabenbHbil 3axuUm

A. PyroaTka

B. Pobiyar 3anycka

C. PasbnokupoBKa pblyara sanycka
D. Pyuyka noBopoTa enoba

E. [epxatenb kabena-yannHutens
F. 3amOoK pyKOATKM C LLapHUPOM
G. LleHTpanbHaA 4acTb pyKOATKM
H. LUtencenbHasn BuaKka

l.  BbINyCKHOWM #enob

J.  [Oednektop

K. LHek

L. Ortcek wHeka

M. Honeco

N.

0.

P.

Q.
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4. MOHTAH

B cBA3M CO CKNaaMpoBaHUeM U
TPaHCMOPTUPOBKOW HEKOTOPbIe

COCTaBHbIE YaCTW MaLLMHbI HE COBMPAtOTCA
HEernocpesCTBEHHO Ha 3aBofe, UX HEOBXOAUMO
co6pathb Moc/ie yaaneHns yrnakoBO4YHOro
maTepwvana, CoriacHo CeAyoWmnM yKa3aHUsM.

41 HOMNOHEHTbI 414 MOHTAHA

B ynakoBKe MMeIoTCA KOMMOHEHTbI AJ/19 MOHTaMa
(puc. 4), NnpuBELEHHbIE B CiefyoLer Tabamue:

HomnoHeHT Puc. Ne
CHeroo4ncTuTe b 4 1
PyuKa noBopoTa BbIMyCKHOro ¥enoba 4.A 1
PykoaTka 4B 1
CuenneHve pyKoAaTKU 4.C 1
MpocTaBkK 1 KpenewHbie 4D,4E | 2
BWHTbI PYKOATKM

MpocTaBKu 1 KpenemHblie 4F4G | 4
BUHTbI PYKOATKM

[Jepatens kabena-yanuHutens 4H 1
HabesbHbIl 3aMM Ha pyKOATHE 4. 1
JednexTop 4.J 1
MHCTpyKuma - 1

4.2 PACMNAHOBHKA

1. BcKpbiBaviTe ynaKoBKY OCTOPOMHHO
W BHUMATEJIbHO, YTO6bI HEe
noTepATb KOMMOHEHTbI.

2. O3HaKOMBLTECH C JOKYMEHTaMMU,
NeXalymMmn B KOPOBKe, B TOM yucne,
C Aa@HHbIM PYKOBOZCTBOM.

3. W3BnekuTe U3 KOpobKM BCe
OTAE/IbHbIE KOMMOHEHTI.

4. [locTaHbTe N3 KOPOOKU CHErOOUYUCTUTETb.

5. BbIGpockTE KOPOGKY M YNaKOBOYHbIE
mMaTtepwvasibl B COOTBETCTBUUN C
MECTHbIM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

4.3 MOHTAHK PYROATKHU

1. YcTaHoBWUTE LiEHTpasibHYO YacTb PYKOATKM
(puc. 4.C) Ha CHErOOYUCTUTEND (HUKHAA
4acTb PYKOATKM), U 3aKpenuTe ee
BUHTamu (puc. 4.D, 4.E) c 06enx CTOpOH.

2. YcTaHOBUWTE BEPXHIOK YaCTb PYKOATHM
(puc. 4.B) Ha LeHTpasibHY0 YacTb U
3aKpenuTe ee crneuuanbHbIMM BUHTAMK
1 3ammamu (puc. 4.G, 4.F).

3. 3akpenuTte Kabenb 3NEKTPONUTaHKA
crneuuanbHbIM 3aKMMom (puc. 4.1).

4.4 MOHTAH PYYHKU NOBOPOTA
BbIMYCHKHOIO KEJIOBA

1. CobepuTe pyyry (puc. 5.A1) npu nomoLum
cneuyanbHOro Bana-yaMHUTeNs (puc.
5.A), 1 3aKpenuTe ero ¢ NOMOLLbIO 2
BMHTOB (puc. 5.A2). MNpoBepsTe, 4TO
oTBepcTmsa Bana (puc. 5.A) u coegnHeHns
(puc. 5.A1) pacnonomeHbl COOCHO

2. BcraBbTe 2 BMHTaA B OTBEPCTUA U 3aKpenuTe..

3. CobGpaHHy0 TaKMM Coco60M pyyKy
BCTaBbTE B CMeuuManbHbIi Aepwarenb B
HUKHEN YacTu pyKOATKM (puc. 5.B).

4. BcTaBbTe KOHel, pyyKU B crieluasnbHoe
OTBEPCTWE A1 COEAMHEHUSA C HENO60oM,
py4Ka A0MKHA BbITb PACNOIOKEHa NPAMO,
a ee 3axBar ob6palLeH Beepx (puc. 5.C).

5. [lposepbTe NpaBuIbHOCTL paboThbl
BbIMYCKHOrO ¥enob6a, NoBepHyB
ero o ynopa B 06e CTOPOHbI.

Henob gonkeH 6ecnpenAaTCTBEHHO
nosopaumnsatbcesa (puc. 10).

4.5 MOHTAH AE®JIEKTOPA

1. BctaBbTe fedneKTop B BbIMYCKHOM KaHan
B MPAMOM MOJIOKEHUM (pUC. 6.A).

2. BcraBbTe BbICTYMbI C 06€1X CTOPOH B
OTBEpPCTMA A5 noBopoTa (puc. 6.B).

3. Hapasute, 4TOGbI CTEPHHW 3aKPENUINCH
B CreumabHbIX OTBEPCTHAX (4O LWenyKa).

4.6 MOHTAH KABEJIbHOIO 3AH{UMA

BcTaBbTe Kabesb B KabesbHblM
3axum (puc. 4.1) n 3aKkpenuTe ero Ha
LleHTpasIbHOM YacTH PYKOATHM.

5. CPEACTBA YNPABJIEHUA

5.1 PbIYAT 3ANYCKA

BbInonHAeT ocTaHOB M 3anycK Asurarens.

e 3anycK: HaxmuTe KHomKy
610KknpoBkM (puc. 9.C) n notaHuTe
pbiyar sanycka (puc. 9.B).

* OcTaHoB: OTNYCTUTE pblyar
3anycka (puc. 9.B).

5.2 BJIOKUPOBHKA PbI4HATA 3ANYCKA
[MpenATCcTBYET CAyYaiHOMY BKJIIOYEHUIO pblyara

3anycka. Haxmute KHomRy (puc. 9.C), 4Tobbl
pa36/I0KMPOBaTh pblvar 3anycKa.

RU-9



5.3 PYYHA NOBOPOTA
BbIMYCHKHOIO KEJIOBA

YnpaBnseT NnoBOPOTOM BbIMYCKHOIO ¥enoba
1 NO3BOJISIET HaNPaBsATb Pa3rpy3Ky

CHera B Hy}HY0 CTOpPOHyY. lNoBopauunBalite
py4ry (puc. 10.E) no / npotus yacosom
CTpEesIKU AN1A NOBOPOTA Wenoba.

5.4 PEryJIMPOBHA NOJIOHEHUA
OEDJIEKTOPA

BosbmuTech 3a pyyKy (puc. 11.A) 1 HarkmuTe
Ha Hee, 4TOObl OTCOeANHUTL BNOKNPOBKY
fednekTopa (puc. 11.B) 1 oTperynnposats ero
nonoxenwue (puc. 11.C). MpoponwanTe TAHYTb
py4Ky Ha cebs u nepemelLanTe ee Bnepep /
Ha3ag, 4ToObl ONyCTUTL / NOAHATL AedEKTOP.
Mocne ycTtaHOBKM fedeKTopa B

HYX¥HO€ MOJIOEHWE N OTMYCKaHWU Py4KU
fedneKTop 3a6I0KNPYeTCA B AaHHOM
NONOMEHWUM (Bbl YCABILNTE LLETHOK).

6. 9HCNMYATALUA MALLUHDI

BAHHO [pasuna 6esonacHocTu npu
SKCryataymm MallumHbl MPUBEAEHbI B
m. 2. CTporo cobofarTe yKa3aHus BO
n3bemaH1e cepbe3HbIX PUCKOB M ONACHOCTH.

6.1 MNOArOTOBUTEJIbHbIE ONEPALUN

Monb3ysch yaAMHUTENEM, MOAKIHOUNUTE
CHETrOOYUCTUTENIb K PO3ETKE NIEKTPONUTAHMA.
BcTaBbTe Kabenb-yaMHUTENb B CneLyanbHbIv
aepartens (puc. 7) BO nsbexwaHve
C/ly4arHOro OTCOEAMHEHMA U NOACOEANHUTE
€ro K BWJIKe nutaHus (puc. 8).

MpoBepkTe, 4TO B NONOKEHUM 3anycKa y
LUHEKa OTCYTCTBYET CLeN/IeHUE CO CHETOM.

MPUMEYAHUE [lpexae yem npuctynuts
K y6OpKe cHera, peKoMeHgyeTcA obpaboTtarb
LLIHEK CM/IMKOHOBBIM Cripeem Bo u3bemaHme

06pa30BaHUA /ibAa Ha BPALLAloLYMXCA OpraHax.

6.2 MPOBEPHA BE3ONACHOCTHU

Mocne 3anycKa 1 Npexae Yem NpUcTynuTb
K 9KCMJlyaTaumm MalluHbl BaXHO NPOBEpUTL
ee 6e30MacHOCTb. YI0CTOBEPLTECH, HTO
pesy/bTarhl IPOBEPOK COOTBETCTBYIOT
AaHHbIM, MPUBELEHHbIM B TabauLe.

A Mpexge 4em NpucTynuThb K pabore,

Bcerga npoBepAliTe 6e30M1acHOCTb MaLINHbI.

6.2.1 O6wana npoBepKa 6e30NacHOCTH
1 paboThbl WHeKa

Mpeamer Pesynbrar

OneKTpuyeckue Kabenu. | Msonauma Hurge
He noBpexaeHa.
MexaHnyeckne
noBpeXaeHUA
OTCYTCTBYIOT.

HaxmuTe KHoMnKy [purartenb 3anycKaerca

pa3610KMPOBKM 1 LWHEK HaYMHaeT

(puc.9.C). BpalleHue.

HaxmuTe Ha

pblyar 3anycka.

Mpo6Hoe nepemelleHre | AHoManbHas BUGpaLmsa
OTCyTCTBYET.
AHOMasbHble 3BYKU
OTCYTCTBYIOT.

OTnycTuTe pblyar [Burartenb U LWHEK

3anycka. Hesame[/IMTeIbHO
BbIK/IIO4AIOTCA.

A Ecnu pe3ynbtar 11060# npoBepKu
oT/In4aeTcs OT NpUBEeZEeHHoro B Tabsuue,
nosib30BaTbCcA MaLMHONM Henb3Aa! Caarite
MalunHy B CepBUCHbBIH LeHTp A8
BbINOJIHEHUA MPOBEPOK N PEMOHTA.

6.3 3ANYCK/PABOTA

A 3anyck cHerooYucTHUTes1d Bbi3biBaeT
BpalyeHHne WHeKa. Yganure argek Ha
6e3onacHoe paccToaHUe U C/egHTe,
4TO6bI LWHEK He COMNpUKAacasiCA ¢
HaMHAMM U SpYyrumu npegmetamu,
HOTOPbIE MOryT 6bITb OTGPOLLEHbI.

6.3.1 Hauano pa6oTbl

1. Cnerka HaKk/I0HWUTE CHErOO4YUCTUTENb
Hasag, ¥ HEMHOrO NPUMNOAHUMUTE
LUHEK Hag, 3eMnen.
2. HaxmuTe 1 gepHuTe HarKaTom KHOMKY
pas36710KMPOBKM pbivara 3anycka (puc. 9.C).
3. [lnA BbINONHEHWA 3anycKa NoTAHUTE
pbiyar 3anycka (puc. 9.B).
4. OTnycTWTE KHOMKY Pa3b/ioKUPOBKU
pblyara 3anycka.

A Ec/mn WwHeK 3ab/10KMpPOBaH, He
nbITaliTeCh BH/IIOYUTb ABHUraTelb.

MawumnHa ob6opyaoBaHa aBTOMaTH4eCHOM
cucTemor 3awuTbl geurarend. Ecam
3almTa BH/II0YEHa, NOoAOHANTE HECHO/IbKO
CEeHYHp, Npexife YeM BbIMOJIHUTb
MOBTOPHbIN 3aMnyCcK MallHHbI.
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6.3.2 OnwucaHue pa6oTbl

OnycTuTe LWHEK Ha 3eMJ1t0 U

npucTynamnTe K ybopKe cHera.

Habenb fonmKeH TAHYTbCA No3aam
MalLLUWHbI, 4TOBbI ONepaTop He CMOTKHY/ICH,
1 Kabenb He 3auenuca 3a NOCTOPOHHUE
npeaMeTbl Ha paboyem yyacTKe.

A Bo Bpemsa paboTbl HUKOrga
He nepeesarite MalMHOH no
a/IeKTpUYecKomy Habeslio.

A Ecamn aneKkTpuyeckuii Kabesb

6b1/1 NoBpeHAeH Bo BpeMA paboTbl,

BbINOJIHUTE C/IeAyoLne AeHCTBUA:

o OcTaHOBUTE MaLLMHY.

o OTo¥igMTe OT MaLLUMHbI B IPOTHBOMNO/IOHYIO
CTOPOHY OTHOCHTE/IbHO MecTa
noBpeMAEHNA KabesiA.

o OTH0YMTE Kabeslb MUTaHUA OT SJ/IEKTPOCEeTH.

A Bcerga BbIK/1I04alkiTe gBUraresib
npexge 4em npUCTYnNnUTb K pa36/I0KUPOBHe.

6.4 OCTAHOB

[NnA BbINONHEHUA OCTaHOBA MaLLUMHbI
OTNyCTUTE pblyar 3anycka (puc. 9.B).

BAHHO [lpemzae yem oTOHNTH OT MaLLMHBI,
Bcerja OTK/IoYakTe ee OT 3/IeKTPOCETH.

6.5 PEROMEHAALWU NO
QHCNNYATALNU

o CBemeBbInaBLUWI CHET youpaTh fierye.
MoBTOPHO NPOMANTE NO YiHe pacHULLEHHbIM
mMecTaMm, YTo6bl yaauTb OCTaTKM CHera.

* 10 BO3MOXHOCTH CHEr [O/IHEH
BbIOpacbIBaTbCA B HanpaBieHn1
BeTpa. Cneante 3a pacCTOAHUEM U
HanpasneHneM oTépacbiBaHUA CHera.

* B cnyyae cMnbHOro BeTpa onycTuTe
aedneKTop, YTOObl HAaNPaBUTb CTPYHO
CHera BHW3, NOCKO/IbKY BETEp MOXET
OTHECTW CHer He Tyaa, Kyaa TpebyeTcs.

* [0 OKOHYaH1W paboTbl OCTaBbTE
MaLUMHY BKIIOYEHHOM Ha HECKOJIbKO
MWHYT, 4TOObI M36€eaTb 06pa3oBaHmsa
NbJia Ha BbIMYyCKHOM HacajKe.

6.5.1 PbIx/1bI U HOPMasIbHbIN CHer

Cnow cHera TonwmHoM A0 20 CM MOM¥HO BbICTPO
yAanuTb, paboTasa Ha paBHOMEPHON CKOPOCTH.
Ecnu cHer 60nee rny60oKui v nmetotea
Cyrpo6bl, TO cnefyeT CHU3UTb CKOPOCTb U AaTb
MalinHe paboTaTb B CTaHAAPTHOM pUTMe.

6.5.2 MoOKpbIit U yTpam6oBaHHbI CHer

Mpoasurarteck MegneHHo. N3beranTe
MCMNO/Ib30BaHWUsA HUMHEro HOXa As
yAaneHusi yTpamGoBaHHOro cHera U ibaa.

BAHHO MHTeHcHnBHOE
MUCMO/Ib30BaHME MaLLUMHbI Ha MOKPOM 1
yTpam60oBaHHOM CHEry MOMET Bbl3BaThb
HeMUCpPaBHOCTU B OTCEKE LUHEKA.

6.6 NOCJIE PABOTbI

* HesameannTenbHO U3BJIEKUTE BUSIKY
13 PO3ETKM 3NEKTPONUTAHUA.
LLleTKOM yaanuTe BeCb CHEr, NPUAMMLLMIA
K KOpMycy MaluHbl (MyHKT 7.2).
HecKonbKo pas nogsurainTe BCe opraHbl
yrnpaBneHusa Bnepes v Hasas.
3aTAHUTE BUHTbI U BONTbI, KOTOPbIE
ocnabwauck B npoLecce paboThbl.
* [lpoBepbTe, YTO HET OCIAGNEHHbIX
WM NOBPEKAEHHbBIX KOMMOHEHTOB.
Ecnun Heobxoanmo, 3ameHnTe
NOBPEHKAEHHbIE KOMMOHEHTDI.

A He HaKpbiBaiiTe MaLmHy,
rMoKa fiBurare/ib He OCTbIHET.

7. TEXHWHECHOE OBCJ1IYHHUBAHUE

71 OBLWAA CBEAEHUA

BAHHO [lpasuna 6esonacHocTv rpm
BbIMO/IHEHUN TEXHUYECKOro 06C/yHNBaHMA
MalLWHbI MPpUBEAEHbI B MyHKTe 2.4. CTporo
coboganTe yKasaHmsA BO n3bewaHne
Cepbe3HbIX PUCKOB U ONacHOCTH.

A Mpy BbINOSIHEHUM BCEX NMPOBEPOK U
onepawymi TeXHU4eCKoro o6¢c/1yHUBaHNA
MalmHa v gBuratesib [O/IHHbI 6bITb
BbIK/II0YeHbI. [lepes BbinosHeHnem
/10604 onepayMn TEXHUYECKOro
o6cayHuBaHUA HEO6X04UMO BbIK/THOYUTD
ABuHraresib U U3BJie4b KJTI0Y.

A ﬂepe,q BbIIMNOJ/IHEHUeM TeXHU4eCHKHOoro
OGCﬂy)HMBaHMH HageHbTe COOTBEeTCTBYOLYHO
ogexay, 3aljUTHbIe nep4aTti U OYKH.

* [lepMogMYHOCTb M ONMcaHue onepawmi
TEXHUYECKOr0 06C/TyKMBaHUA NPUBEAEHDI
B "TabuLe TEXHUYECKOro 06CyKUBaHMA".
Llenbto aToM TabauLbl ABAAETCA MOMOYb
BaM noaAepmeaTb 3POEKTUBHOCTb U
6e30nacHOCTb Ballen MalluHbl. B Hewn
yKa3aHbl OCHOBHblE onepatn TEXHUYECKOro
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06CNYHKMBAHUA MaLLUWHbI U NEPUOAUYHOCTb,
npeaycMoTpeHHas A1 Kar 40N U3 HUX.
BbinosHANTe yKasaHHble feNcTBUA NO
UCTEYEHMU NEPBOrO U3 yKa3aHHbIX CPOKOB.
¢ cnonb3oBaHWe HEOPUTrMHaIbHbIX 3anacHbIX
yacTel U JOMNOJIHUTENIbHOrO 060PYL0BaHMUSA
MOMET OTpULLATENbHO CKasaTbCA Ha paboTe
1 6€e30MacHOCTY MaluMHbl. M3roToBuTENb
He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a yLIep6 uau
TpaBMbl, Bbi3BaHHbIE AaHHbIMU U3LEeNUAMM.
¢ OpuruHaibHble 3an4acTi MOXHO
Np1Mo6pecTy B CEPBUCHOM LIEHTPE NN Y
aBTOPU30BaHHbIX UCTPUOBLIOTOPOB.

BAHHO Bce onepauyum no TexHnyeckomy
0BC/IYHUBAHUIO U PETY/IMPOBKE, HE ONMUCaHHbIE
B J@HHOM PYKOBO/ACTBE, [JO/IHHbI ObITb
BbIMOJIHEHbI YEPE3 BaLLero AUCTPUbbLIOTOpa N
B crieyuaim3upoBaHHOM CEPBUCHOM LEHTPE.

7.2 OYUCTHA

A Onepaqnn no O4YUCTKEe [OJIHHbI
BbIMOJIHATLCA Ha BbIKJIIOYE€HHOM

malinHe. nepe,q yAaaseHuem cHera N3
BbIIMYCKHOro KaHazia HeO6XO,qMMO.'

° OTﬂyCTMTb pbiYar ynpaB/1eHUA LUHeHoM.
* BbIH/IIOYUTb ABUraTesib.

YucTuTe MalMHy Kam bl pas nocne

paboTbl. OYMCTKA MaLLMHbI BbINOMHAETCA

B C/leAytoLLEM NOpAAKE:

¢ BbiKNtounTe gBUratesb

e OTCOoeauHWTE 3NIeKTPUYECKUI Kabenb
OT CHEroO4YUCTUTENA U OTCOEAUHUTE
VYAJIMHUTENb OT CETU 9NIEKTPONUTaHUSA

e [laiiTe CHEroo4MCTUTESTIO OCTbITb

¢ [10YUCTUTE CHErOOUYUCTUTENb BHYTPH
M CHapyu NOAXOAALLEN LWeTKOM u/
WK CTPYEN CaToro Bosayxa.

A HuKorga He MOFiTe CHerooYMcTUTe b
BOAO¥, B NPOTUBHOM CJ/1y4ae Bbl NOBpPeauTe
A/IGHTPUYECKUE YCTPOHCTBA, YTO NPUBESZET K
PUCRY nopaweHNs 3/1eKTPUYECKUM TOKOM.

8. XPAHEHUE

B cnyyae, ecnum mMallmHa 6yeT XpaHUTbCs
6onee 30 gHeN, HEOBXOANMO:

1. TwaTenbHO OYUCTUTb CHEFOOYUCTUTE .
2. [poBepuTb, HTO CHErOOYUCTUTENb
He noBpexaeH. Ecan Heobxogumo,
OTPEMOHTMPOBATL €r0.
3. Ecau Kpacka noTtpecKanacsb,
noKpackTe HyXHble MecTa gns
NpeaoTBpaLLEHUA pPHaBAEHUS.

4. HaHecTW aHTUKOPPO3UIMHOE 3aLLUTHOE
NMOKPbITUE Ha METAJI/IMYECKME NOBEPXHOCTM.

9. CEPBUCHOE OBCJIYHKUBAHUE
M PEMOHT

B aTOM pyKOBOZCTBE M3N0MEHbI BCE
yKasaHus, HeobXxoanMble A5 ynpaBieHnsa
MaLLWUHON U ONA NpaBU/IbHOrO BbINOJ/IHEHUA
OCHOBHbIX Onepauuii TEXHUYECKOro
06CNyKMBAHUA, KOTOPOE AO/IKEH BbINOJHATb
nonb3oBatesb. [115 BbINOJHEHUSA BCEX
[leMCTBUIA NO PErYIMPOBKE 1 0GCTYHUBAHMIO,
He OMMCaHHbIX B 9TOM PYKOBOACTBE,
obpauianTeck K Bawemy anctpubbrotopy
WK B CNeLMann3npoBaHHbIi CEPBUCHbIN
LIeHTp, pacnoiaratoLLmii NoAroTOBIEHHbIM
nepcoHasioM 1 060pyLOBaHUEM,
Heo6XO,D,MMbIMVI ONA NnpaBU/IbHOro
BbINOSIHEHWSA PabOThl, NOALEPHAHUA

YPOBHs 6€30MacHOCTU U BOCCTAHOB/IEHMA
nepBOHaYaIbHOr0 COCTOSIHMA MaLUWHbI.
Onepauum, BbINONHEHHbIE B HENOAXOAALLMX A5
3TOro CTPYKTYpax Uin HeKBaIMpULMPOBaHHbLIMU
NOAbMW, NPUBOAAT K

aHHY/IMPOBaHWIO BCEX BUAOB

rapaHThu1, a TaKKe CHUMaIoT

¢ NaroToBuUTENA BCIO OTBETCTBEHHOCTD.

ToNbKO aBTOPU30OBaHHbIE CEPBUCHbIE
LLeHTPbl MOTYT BbINOHATb FapaHTUMAHbIN
PEMOHT M 06CNyHUBAHME.
ABTOPM30BaHHbIE CEPBUCHbIE LLIEHTPbI
MCMO/b3YIOT TO/IbKO OPUrMHA/bHbBIE
3anacHble YacTu. OpuUrMHanbHble
3anacHble YacTu U AOMNOJIHUTENbHOE
ob6opygoBaHue 6blan cneynansHo
paspaboTaHbl 415 MALUMH AaHHOro TWMa.
Mcnonb3oBaHWe HEOPUTrMHANbHBIX 3anacHbIX
YyacTen U ONOSIHUTENIBHOIO 060PYAOBaHUA
He yTBepmaeHo NarotoBuTenem u
NPUBOAUT K yTpaTe AeNCTBUA rapaHTUMn.
PekomeHzyeTcA pas B rog 0TBO3UTb
MallWHY B aBTOPU30BaHHbIN

CEPBUCHbBIN LIEHTP A5 06CNYKMBAHUA,
yxofia 1 NPOBEPKM UCMIPABHOCTH
npeAoXpPaHUTENbHbIX YCTPOMCTB.

10.YCJIOBUA TAPAHTUU

lapaHTUA NOKpbIBaET Bce AedeKTbl MaTepmanoB

1 n3rotoBnieHus. Nonb3oBaTesnb JONKEH ByaeT

CKpyny/sie3Ho ciiefoBaTb BCEM yKa3aHUAM,

W3/101EHHbBIM B NMPUIOKEHHOW AOKYMEHTALMN.

[apaHTUA He MOKPbIBAET yLLEPD, BbI3BAHHbIN:

* HepgocTaTo4yHbIM O3HAKOMIEHUEM C
COMPOBOAUTENIbHON fIOKYMEHTALNEN.

* HeBHMMATENBHOCTbLIO.

RU-12



e Henpasu/bHbIMW MK HEPa3pELLEHHbIMU
9KCNIyaTaumen U MOHTaHOM.

* cnonb3oBaHUEM HEeOpPUrnHaibHbIX
3anyacTem.

* cnonb3oBaHUEM A0NOJIHUTEIbHbIX
NpUCNoCco6IEHUI, HE MOCTaB/IEHHbIX UK
He YyTBEPHAEHHbIX M3roToBuTeNnEM.

[apaHTUs TaKKe He pacnpoCcTpaHaeTcs Ha:

¢ ECTECTBEHHbIM M3HOC TaKMX pacxogHbIX
maTepuasioB, KaKk NPUBOAHbIE
pemHu, 6ypbl, dhapsbl, Koneca,
npeaoxpaHuTe/ibHble 60Tl U NPOBOZA.

e EcTeCcTBEHHbIN U3HOC.

e [iBuraTtenu. Ha H1Ux pacnpocTpaHsaTea
rapaHTuMW U3roToBUTENEN ABUraTenemn

C COOTBETCTBYIOLMMU YCIOBUAMM.
MNpaBa nokynarens sawmwaet

3aKoHoAaTeNbCTBO ero cTpaHbl. HacTosAwan

rapaHTMAa HUKaK He orpaHn4MBaeT
npae norynarena, npeayCMOTPEHHbIX
3aKOHaMM ero CTpaHbl

11. TABJIMLA TEXHUHECKOIO O6CJIYHHUBAHUA
Onepauusa lNMepuogunyHocTb MyHHT

MpoBepka 6e3onacHocTH / MpoBepKa opraHoB ynpas/ieHns Hax bl pas nepeq, 6.2
1cnosib3oBaHeM

HKamabli pa3 npoBepAWTe LENOCTHOCTb U HKamabl pa3 nepes 6.2

MCNPaBHOCTb 9/IEKTPUYECKUX YCTPOWCTB 1Crnosib3oBaHeEM

MpoBepsiiTe, 4To LWHEK CBOGOAHO BpalLaeTcs HKamabli pa3 nepes 6.2.1
1Ccnosib3oBaHMeM

O6pabaTbiBaiTe LWHEK CUIMKOHOBBIM CNpeeM HKamabli pa3 nepes 6.3

BO n3beraHue obpasoBaHua baa MCNOJIb30BaHMEM

MpoBepsiiTe, YTO BCE BUHTOBbIE COEANHEHUA MIOTHO Hawpapii pas go u 4

3aTAHyTbl. [Tpy HEOBXOANMOCTH 3aTAHUTE MX. nocne pa6otbl

MpoBepsiiTe, YTO NepemeLLeHre pblyara 3anycKka BO3MOXHO Hax bl pas nepeq, 5.2

TOJIKO MOC/1E OTH/IOYEHUA ero GIOKUPOBKU 1Crnosib30BaHEM

O6Lwan o4MCTKa M NpoBepKa Hamgabli pa3 nocne pabotbl 7.2

12. BbIABJIEHUE HEMOJIAJOR

HENOJNAAKA BO3MOXHAA NPUHHUHA YCTPAHEHHUE
1. MawwuHa He OneKTpUYECKMit Kabenb He noaklodeH | MoACOeANHUTE BUNIKY CHErOOHMCTUTENA
3anycKaeTca 1 YAMHWUTEIb K CETU NIEKTPONMUTaHUA

ONEeKTpUYECKU Kabenb
noBpeAeH / HemcnpaseH

3amMeHuTe aNIeKTpUYECKUii Kabenb

Cpa6oTtana sauura oT neperpysku

MOAOHANTE HECKOJIBKO CEKYHZ, W pabota
BOCCTaHOBWTCS aBTOMATUYECKU.

LLIHek 3acTpan n gsurarenb
He 3anycKaertcs

HemegaieHHo oTnycTUTe phiyar 3anycka
W yCTpaHuTe npenaTcTere. 3atemM BHOBb
nonpoByiTe 3anycTUTb ABUraTesb.

2. iBuratens pa6otaeT
C TPyAOM.

LLIHeK nnu BbINyCKHOM #enob
3aCOPUINUCh, HATKHY/ICb Ha

npenAaTcTene Uav nospeauaunce.

OunCTUTE LLIHEK U BbIMYyCKHOM
Keno6. YaanuTe otTxoabl Uam

noBpexeHbl, 3aMeHUTEe UX.

NOCTOPOHHWE NpeaMETbI. ECin oHn

HoHpeHcaTop HencnpaBseH.

WIIN K AUCTPUBLIOTOPY.

O6palanTech B CNyHOy TExcepauca
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HENOJNAAKA

BO3MOXHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHMUE

3. [pvraresnb BHe3anHo
BbIKlOYAETCA

Cpa6otan guddepeHumanbHbin
BbIK/ItO4aTE b

Bo3mMoHO noBpemaeH1e kabens
nuTaHus. MpoBepsTe COCTOAHUE
Kabens u, ecnv Heo6xoanMO,
obpalanTech B CNyxKOy Texcepsuca
WIN K AUCTPUGBIOTOPY.

[Bvratenb HeucrnpaseH.
O6pallanTech B CNyHOY Texcepauca
WU K AUCTPUBBIOTOPY.

Cpabotana 3awura oT neperpyskmu

MopgowanTe 10 MUHYT, a 3aTemM
COBEpLUMTE NMOBTOPHYIO MOMbITKY.

4. YpesmepHasa Bubpauma

Hannune ocnabneHHbix yacten, 1M6o
NOBPEKAEHNI LIHEKA UM KPbIJIbYaTKK.

3aTaAHUTe BCe KpenemHble
npucnoco6aeHuns. 3ameHuTe
NMOBPEHAEHHbIE YacTH B
aBTOPU30BaAHHOM CEPBWUCHOM LIEHTpe.

HenpasuibHOE PACMOIOMEHNE PYKOATHM.

YA0CTOBEPLTECD, YTO PYKOSATHA
3aKperieHa B NPaBu/IbHOM MOJIOHEHWH.

5. MNpekpalyeHne
WY 3ameaieHne
BblGpOCa cHera

BbinyckHoM ®enob 3acopuncs.

MpouncTUTE BbINYCKHOM Heno6.

LLIHek 3acTpsn.

Ypanure oTxoabl UK MOCTOPOHHUE
npeaMeTbl U3 LWHEeKa.

6. CHeroounctTutenb
oCTaB/IAET Ha 3em/e
TOHKWW C/IOV CHera

Hox WwHeKa n3HoLleH

CBAMMWTECH C aBTOPU3OBAHHbBIM
CEPBUWCHBIM LLEEHTPOM.

Ecan nocne BbINO/HEHWA ONUCAHHbIX Bbille AGVICTBMﬁ HenonagKn He nc4esn, CBAXUTECb C BallUM

OUCTPUBBLIOTOPOM.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi,
spalatura/sgombero neve

a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/ Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore elettrico

E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)

e EMCD: 2014/30/EU

e RoHS II: 2011/65/EU

Riferimento alle Norme armonizzate:

ISO/DIS 8437:2008 6/A%:2009/A2:2011
EN 60335-1:2012/A11;2014 : /A1:2001/A2:2008
EN 50581:2012

sonora misurato 97  dB(A)
enza sonora garantito 101 dB(A)
installata 18 kW

m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA
Via del Lavoro, 6
310383 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) CastelfrancoV.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

Bicoudds Iippclibn

171516063_3
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